湖南理工学院教务处

关于试用人文科技素质课在线自主学习系统的通知

校属各教学院：

根据学校工作安排，自本学期起，人文科技素质课（校选课）的教学以课堂面授与在线自主学习两种形式进行。本学期面授课堂已于第三周开课，在线学习系统拟定于11月8日开始试用，现将有关事项通知如下： 

一、本学期系统开放时间：2013年11月8日至2013年12月31日。开放时间内，学生可根据自己的学习安排，自主选择学习时间，但勿影响自己和他人休息。

二、修课对象：全校在籍且已注册的学生均可自主选课，2013级学生本学期暂不参与试用本系统；

三、学校鼓励学生尽可能选择面授课程听课，以便于师生的良好沟通；鼓励学生通过在线自主学习系统多听讲座。

四、注意事项：

（一）根据培养计划要求，学生在校期间应修读人文科技素质课程6学分，其中艺术类课程2学分、理工类学生修社科类课
程4学分或文科类学生修科技类课程4学分。
（二）本学期，人文科技素质课网上自主选课系统共安排了100门社科类课程（或讲座）供学生试用，建议理工类学生选修，文科类学生修读不计有效学分。

2010级毕业班学生本学期网上修课不受此限制，学分通用。

 （三）艺术类2学分只能通过面授课堂修读，在线学习系统暂无此类课程可供选课。

 （四）学生在校四年内，可根据学校安排，通过在线自主学习系统学习，学校对每生累计最高有效学分4学分，修读课程超过4学分的部分不计学分。

（五）学生可利用个人电脑登录在线学习系统进行学习，不限校园网内登录。

（六）学生应及时掌握通过在线自主学习或面授课程所修得的人文科技素质课程的学分总和，在有效修课时间内按时修满学分。

（七）本学期学生修课情况将由现代教育技术中心于本学期期末公布。

    未尽事项，另行通知。
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附件：
湖南理工学院人文科技素质课在线学习系统使用说明
一、用户注册及登录

1.系统平台地址：（http://61.187.92.238:8390/）

2.系统已经为所有学员进行了批量注册，用户名为你的学号，密码为六个八，即：888888。如果不能正常登录，请联系管理员处理，电话8640020（孙老师）。

注意：首次登录系统后，请及时更改密码。

二、网上选课和修课

1.使用正确的用户名和密码，成功登录系统后，点击课程超市，在列出的课程列表中点击“点击进入”即可查看课程的有关信息，包括课程名称，课程主讲师资，课程学分，课程时长，以及课程简介等。

2.点击“播放”按钮即可进入课件播放状态，一门课程的所有课件全部看完，并发表评论，即可获得相应的学分。

注意：网上选修课平台通过技术手段可以实时侦测到学生的当前学习状态，请务必注意以下几点：

（1）播放视频的时候同时不能查看其它网页，即在视频播放过程中查看其它网页，将会影响学习进度的记录，并会影响学分审批是否通过。

（2）系统自动保存当前学习进度，即本次没有看完的视频，下次登入系统的时候，可以自动定位到上次观看的结束点进行续播。

三、个人中心功能

1.添加笔记：进入个人中心，点击相应课程的“添加笔记”。

2.设置学习计划：进入个人中心，点击相应课程的“添加计划”，可以设置课程学习时间，在每次登录后，系统自动提醒学习课程。

四、发布课程评论

看完一门课程的全部视频课件后，需要对该课程发表评价，表明你在真正的观看并理解了课程内容，同时也可以获得相应的学分奖励，一般发表评论获得0.02学分。

发表评论的方法：在课程详细资料，点击“评论”发表字数100字以上的评论内容。

注意：课程学习未完成的时候，不能对课程进行评论。学习进度必须达到100%的时候，才会出现“评论”按钮。

五、学分的获得

学习平台后台记录了你的所有学习记录，包括登录退出的具体时间，学习课程、学习进度，有效学习时长（注：在视频播放的过程中，转到查看其它页面，不计入学习时长），发表评论等多项数据，我们将综合根据以上数据评定学分，通过审核并予以公布后方为你获得的正式有效的学分。

